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Pět dnů stačilo rychnovským kriminalistům spolu s policisty Obvodního oddělení Kostelec nad
Orlicí na objasnění nočního loupežného přepadení v Kostelci nad Orlicí.
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"Na kosteleckou služebnu přišel 6. května 2015 v 22:16 hodin oznámit místní muž přepadení.
Podle jeho sdělení se na něj u blízké benzinové čerpací stanice vrhli dva mladíci, povalili ho na
zem, roztrhli mu kapsu a z ní mu ukradli tisíc korun. Tomuto incidentu předcházela jeho cesta
domů přes náměstí, kde po něm skupinka osob chtěla peníze a cigaretu. Peníze jim poškozený
nedal, cigaretu ano. Pak hned pokračoval dál směrem domů, ale dva mladíci mu šli zřejmě v
patách a v prostorách čerpací stanice na něj zaútočili," uvedla k případu tisková policejní mluvčí
Alena Kacálková.

  

Policisté ihned po oznámení začali po pachatelích intenzivně pátrat. Díky popisu a dobré místní
i osobní znalosti brzy získali informace, které jim posléze dopomohly k zadržení tří osob ve
věku 28, 24 a 16 let.

  

"Kriminalisté vyšetřováním zjistili, že dne 6. května přibližně ve 22:00 předal čtyřiadvacetiletý
mladík osmadvacetiletému mladíkovi a šestnáctiletému mladistvému informaci o tom, že
šestašedesátiletý muž má u sebe více peněz, protože ho potkal při placení v jedné kostelecké
restauraci. Oba informovaní tedy šli za seniorem a u jedné benzinové čerpací stanice poblíž
místního obvodního oddělení jeden z nich přistoupil k poškozenému zezadu a povalil jej na zem
na záda, zatímco druhý mu začal prohledávat kapsy u kalhot a z jedné z nich, kterou roztrhl,
odcizil finanční hotovost. Třetí incidentu přihlížel. Po odcizení finanční hotovosti všichni tři z
místa činu utekli. Oloupený muž naštěstí nebyl zraněn," řekla Alena Kacálková.

  

Dne 12. května 2015 byli všichni tři obviněni ze zločinu loupeže, za který jim hrozí až desetiletý
nepodmíněný trest. O tři dny později rozhodl Okresní soud v Rychnově nad Kněžnou o vzetí
dvou obviněných do vazby. Třetího obviněného policisté na základě příkazu Okresního soudu v
Ústí nad Orlicí eskortovali do výkonu trestu odnětí svobody.
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